

Сегодняшний рост рынка акций может оказаться "бычьей ловушкой"

Во вторник на российском рынке наблюдается волна покупок, вызванная позитивными сигналами из США. Фьючерсы на американские индексы вышли на высокие уровни на фоне небольшого снижения рисков – накануне торги на рынке акций США не проводились и новостной фон был скудным на события. Фьючерс на индекс S&P500 поднялся выше 1660 пунктов, на что и среагировал российский рынок акций. Индекс ММВБ во вторник приблизился к психологическому сопротивлению 1400 пунктов, где проходит 10-дневная скользящая средняя, но приостановившийся рост американских фьючерсов не позволил «быкам» сломать данную отметку.

На российском рынке акций страсти могут накалиться ближе к закрытию торгов. Во-первых, в 17:00 мск выйдут данные по индексу цен на жилье в США, во-вторых, в 18:00 мск будут оглашены индекс доверия потребителей и индекс деловой активности ФРБ Ричмонда. Прогнозы по показателям позитивны, но реакция «быков» на хорошую статистику все же может оказаться не столь оптимистичной. Участников рынка беспокоит возможное свертывание программ стимулирования со стороны ФРС, в связи с чем инвесторы могут расценить данные именно через призму сокращения программ выкупа активов. Однако сегодняшняя статистика интересна лишь спекулятивно, более внимательно инвесторы отнесутся к недельным данным по безработице в США и к пересмотренному ВВП за I квартал. Также интерес представляют данные по безработице в европейских странах и еврозоне в целом.

Сегодняшний оптимизм «быков» беспричинен. Покупатели смогли вернуться на рынок лишь благодаря спокойному новостному фону и сложившимся техническим уровням. В частности, накануне индекс ММВБ протестировал поддержку 1370 пунктов – крайне важный уровень, при его пробитии цель будет установлена на уровне 1350 пунктов. Но с учетом роста оптимизма в США индекс ММВБ отскочил вверх от значимой поддержки. Тем не менее, на мой взгляд, текущий отскок вполне может стать ловушкой для фондовых «быков», поскольку ожидаемые события, скорее, поддержат «медведей» на мировых финансовых рынках и расстановка сил в ближайшее время может измениться. Однако при пробитии отметки 1400 пунктов по рублевому индикатору целью может стать район 1430-1440 пунктов, ближайшим сопротивлением – 1410 пунктов. Поддержкой по индексу ММВБ является 1380 пунктов, далее – 1350 пунктов.

На российском рынке смене настроений во второй половине недели, в частности, могут поспособствовать акции Сбербанка, которые традиционно распродаются в день проведения годового общего собрания акционеров. Распродажи по бумагам при данном мероприятии проходили как в 2011 году, так и в 2012 году. Вероятно, такая тенденция продолжится и на этой неделе: напомним, что годовое общее собрание акционеров запланировано на 31 мая. Так, отскоки в бумагах Сбербанка стоит использовать для закрытия «лонгов». Ближайшим сопротивлением является отметка 105,00 руб., поддержкой является 21-дневная скользящая средняя – 103,3 руб. Важным «медвежьим» уровнем является 102,00 руб.

Сегодня вновь отличились акции «Магнита», прибавляющие более 5%. Акции компании во вторник поднялись выше 7500,00 руб., повторив свой успех от 22 мая, хотя в прошлый раз акциям не удалось удержаться выше психологического уровня. Сегодня бумаги «Магнита» продолжают подрастать на фоне увеличения веса бумаг в индексе MSCI Russia. Несмотря на столь позитивную новость от текущих уровней, пока входить в бумаги рискованно из-за их высокой перекупленности. Вновь присмотреться к покупкам стоит после волны технических распродаж. Акции компании с середины мая утаптывали отметку 7000 руб., где проходит 21-дневная скользящая средняя. В случае закрепления выше 7500 руб. новой целью станет 8000 руб., так на акции станут влиять лишь психологические уровни, поскольку акции «Магнита» вышли на исторические максимумы.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)